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HuciaoBbie BBIPAKCHUS

[IpenonaBarens Kapumona C.P.



1. AHanmu3 camMOCTOSTEIILHOM Pa0OTHI.

2. YnpaxHEHHUs.

Pemurte Ha TOCKE U B TETPAJISAX

1. W3 rpynnsi TyprcTOB B BOCEMbAECAT YEIOBEK ABA/ILATL TYPHCTOR OTNpa-
BUNKCD Ha pbiOanKy. CkoMbKo POLEHTOB TYPHCTOB OKa3aiHCh phibakamn?

2. [lpw cywke dpykros ncnapac'}cs 85 % Brart. CKOIbKO CYXHX (pYKTOB
nonyuactes u3 200 KunorpaMmoB CBExX?

A R e N




Pemmumth caMoCTOITEIIBEHO

3. Ja nepeblii ieHb paboumii caenan BOCEMHaALATL ACTANEH, 4TO COCTaBAS-
€T ABaALAThL MPOLEHTOB Beero 3aianud. Ckonbko AeTanei AOKEH cAenaTh
paloumii’




L Hajinure 3HaueHHEe BhIPpAKEeHHUA:

11—5l : —1+2,1 . —2——6,6 ? —1—1——1l .
9 3 5 5 4 3

2. Pemmute YPABHEHUSA:
a) 3(x + 0,6) =3 — x; a) 2(x + 1,2) = 2,7 — x;
7 o

0) —x—-—x=-3.
9 18




Hayinure 3HaueHHe BbIPAKeHUA:

a) 51:11-3—2-; a) 8—1~:1—1~—6—2-;
3 3 7 6 6 3

0) 0,3-23+1-1—. 0) 0,8-2-—1-—+21.
9 6 12 6

Peniure ypaBHeHHA:

a) x — 13—2*5— a) x+13—2—5—
9 12 9 12
6) x:9=14:3. 6) 14:x=21:9.

Haigure unciao, ecaum 42% ot mero pasHsr 105.

CKOJIBKO NMPOIEHTOB cOCTABIAET YUCJIO0 72 oT uncjaa 807?



Bapumant A1 BapunaHnt A2

(1
Beruucaure:
—2,5+3g A —2E . —1-1——3,5 : -—1i :
3 12 3 29
2
Pemute ypaBHeHUS:
a)—-1,8x + 2,6 =0,7x + 10; a)0,4x + 1,3 =-0,7x — 3,1;
2 1 1 5

0) 2——x=1—. 0) 3——x=-1—.
3 9 4 12



Jaanue HA CAMOIIOATOTOBKY

Bumonuuts ynpaxuenus: Ne 11, 14, 15,12, 13,4, 5,9 (a, 6, 2-3).




